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Циљ предмета 
Циљ предмета је да пружи интегрисан поглед на теоријске и практичне приступе руралном развоју, као и 
да сагледа утицај екотуризма на локални развој са различитих аспеката. Упознавање са значајем 
руралног развоја,  типологијом и улогом руралних подручја у регионалном и националном контексту. 
Упознавање са стратешким, планерским и програмским приступима у развоју руралних подручја, као и 
са актуелним иностраним и домаћим искуствима. Значај учешћа локалног становништва у руралном 
развоју и развоју екотуризма. 
Исход предмета Након завршеног курса студент је оспособљен да: интерпретира проблеме, структуру и 
значај развоја руралних подручја, категоризује моделе руралног развоја, рашчлањује позитивне и 
негативне утицаје туризма у руалним подручјима, организује екотуризам у руралним срединама са 
природним предиспозицијама.  
Садржај предмета 
Теоријска настава 

Појам, дефиниција и карактеристике руралног развоја; Методологија за дефинисање руралних подручја; 

Основне димензије руралног развоја и различити типови капитала у руралним подручјима; Концепт и 
начела интегралног руралног развоја; Актери руралног развоја; Партнерство и партиципација у руралном 
развоју, Улога и важност учешћа локалног становништва у руралном развоју, Одрживе руралне 
заједнице и екосела; Интеграција туристичког планирања у регионалне и локалне стратегије развоја,  
Екотуризам као специфична тржишна ниша и део ширег концепта одрживог руралног развоја, 
Управљање развојем екотуризма у руралним подручјима, Стратегије екотуризма, Учешпће локалне 
заједнице у развоју екотуризма, Сертификцаија и прописи у екотуризму. 
Практична настава:Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад 

Анализа наведене проблематике кроз конкретне податке. Анализа стања руралног развоја и екотуризма у 
Србији, као и вршење компарације са земљама ЕУ. Карактеристике руралних подручја у Србији. 
Типологија руралних подручја. Третман руралних подручја у Србији у планским и програмским 
документима на националном, регионалном и локалном нивоу. Циљеви развоја, принципи, стратешка 
опредељења, приоритети, развојне активности и мере. 
Семинарски радови, групни рад и дискусије студената на одређене теме које прате дати програм 
предмета  
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 1+2+0 

Методе извођења наставе 
Метода усменог излагања, метода разговора, текстуална метода, илустративно-демонстративна метода уз 
коришћење компјутера и видео пројектора. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
активност у току предавања 5 писмени испит  

практична настава 5 усмени испит 50 

колоквијум-и 30   

семинар-и 10   

 

 


